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() Cooling box

Before usin? the product for the first time, please read the instructions for use below and
retain themtor later reference. The original instructions were written in Hungarian language.
This appliance may only be used by persons with impaired physical, sensory or mental capabilities, or
lacking In experience or knowledge, as well as children from the age of 8, if they are under supervision
or have been given instruction conceming use of the appliance and they have understood the hazards
associated with use. Children should not be allowed to play with the unit. Children may only clean or
perform user maintenance on the appliance under supervision.

WARNINGS

1. Make sure that the appliance has not damaged during transport. * 2. Make sure that the fan inside
the unit does not obstruct the rotation of the fan as well as the free flow of air through the warm air
outlet. « 3. During use, make sure that the power cable is properly connected to the machine and the
power source. * 4. The appliance can only be used standing on its base, horizontally. Do not filt the
appliance to its side, or upside down. * 5. Use the appliance for up to 10 hours at a time. After that, tum
the power off for at least 30 minutes. « 6. The appliance must not be operated together with a program
switch, timer or separate remote control systems, etc., which can tum the appliance on independently. *
7. During use, observe the minimum distances shown in Fl%ure 2. Observe the safety regulations in
which are valid in the respective country. * 8. Do not place it close to flammable materials. (min. 100
cm) « 9. Do not use in locations where flammable vapors or explosive dust may be released. Do not
use near flammable materials or in potentially explosive environment.» 10. Operate only under constant
stg)erwsmn. * 11. It is prohibited to operate it nearby children unattended. * 12. Use only under dry,
indoor conditions. Protect from humid environment (e.g. bathroom, swimming pool). * 13. It is
PROHIBITED to use the unit near bathtubs, basins, showers, swimming pools or saunas. * 14. When
you are not planning to use it for a longer period of time, switch the appliance off, then pull the power
plug out. Store the appliance in a dry, cool place. * 15. Always power off the apf)hanoe efore
relocating it. + 16. Do not place the appliance directly under the mains socket. « 17. If any irregular
operation is detected (lt\a/.lg., unusual noise or bumt odor from unit), immediately switch it off and remove
the power plug. * 18. Make sure that no foreign objects or liquid can enter the appliance through the
openings.  19. Protect from dust, humidity, sunlight and direct heat radiation! » 20. The device must not
be exposed to rain. + 21. Do notimmerse the appliance in water. * 22. Do not use the appliance if it has
been accidentally dropped into water or other liquids. Send the appliance to service. « 23. The
appliance may be used in a camping site, caravan or a pleasure-boat. * 24. When it is used in a
vehicle, the power needed for the device to function is provided when the engine is running and the
battery is continuously charged. When the engine is stopped, disconnect the device from the cigarette
lighter socket. « 25. Power off the appliance by unplu&;gmg the power lﬁlug prior to cleaning. * 26. Never
touch the appliance or the power cable with wet hands. « 27. Unwind the connection cable cpm;t))letely. .
28. Only connect to 12 V DC socket. « 29. Do not use an extension cord or a power distributor to
connect the appliance. + 30. Do not lead the power cable on the appliance, or nearby the air in- and
outlet openings. * 31. Position the appliance in such a way that the plug is easily accessible and can
be pulled out. » 32. The unit is intended for household use only, no industrial use is permitted! « 33. Due
to continuous improvements, the technical data and design may change without any prior notice. « 34.
The actual instruction manual can be downloaded from www.somogyi.hu website. + 35. We don't take
the responsibility for printing errors which may occur, and apologize for them.

INSTALLATION

1. Before switching on for the first time, carefully remove the packaging material taking care not to
damage the appliance and power cable. Do not use the product if it is damaged in any way.

2. The appliance may only be used in dry indoor conditions.

3. The free flow of warm air must be ensured for proper operation, therefore, please select the location
for wall mounting according to Figure 2. Do not locate the appliance directly below a wall outlet.




4. Connect the unit's power cable into a standard grounded wall outlet.
5. The unit now is ready for use.

@ Do not cover it! Covering it can cause overheating, fire, electric shock.

unit or its accessories. In case any part is damaged, immediately power off the

Caution: Risk of electric shock! Do not attempt to disassemble or modify the
A unitand seek the assistance of a specialist.

@ In the event that the power cable should become damaged, it should be replaced
X by the manufacturer, its service facility or similarly by qualified personnel.

FEATURES
+even 12 — 18 °C cooling relative to the ambient temperature * 12 V power supply * 22 L
capacity *45W output

STRUCTURE
1. Cooler bag lid + 2. Warm air outlets « 3. Socket « 4. Carrying handle ¢ 5. Cooler
compartment 6. Connecting cable

CLEANING, MAINTENANCE

In order to ensure optimum functioning, the unit may require cleaning at least once a month,
depending on the manner of use and degree of contamination.

1. Switch off and power off the unit by unplugging the connector plug prior to cleaning.

2. Allow the appliance to cool down (min. 30 minutes).

3. Use avacuum cleaner with a brush attachment to clean the air inlet and outlet openings.

4. Use a slightly moistened cloth to clean the unit's exterior. Do not use any aggressive
cleaners. Avoid getting water inside the unit and on the electric components.

TROUBLESHOOTING
Malfunction Possible solution

Check the power supply.

the appliance does not cool

Check if the free flow of air is
ensured

Waste equipment must be collected and disposed separately from household waste because it
may contain components hazardous to the environment or health. Used or waste equipment

=== may be dropped off free of charge at the point of sale, or at any distributor which sells
equipment of identical nature and function. Dispose of the product at a facility specializing in the
collection of electronic waste. By doing so, you will protect the environment as well as the
health of others and yourself. If you have any questions, contact the local waste management
organization. We shall undertake the tasks pertinent to the manufacturer as prescribed in the
relevant regulations and shall bear any associated costs arising.




TECHNICAL SPECIFICATION

powersupply:............... 12V=

output: ...l 45W

cooling capacity (t,,,=25°C) ...12-18°C
capacity ..., 221
dimensions: ................ 40x39,5x23cm
weight: .................... 3kg

length of powercable:. ........ 1,8m
climateclass: ............... N
soundpressure: ............. 52dB(A)

(h) Hltotaska

Atermék hasznalatba vetele eldtt, kerjlik, olvassa el az alabbi hasznalati utasitast és Grizze is meg. Az
eredeti leirds magyar nyelven készilt. S o

Ezt a készlileket azoK a személyek, akik csokkent fizikai, érzékelési vagy szellemi kegaessegekkel
rendelkeznek, vagy akiknek a tapasztalata és a tudasa hianyzik, tovabba gyermekek & éves kortdl
csak abban az esetben hasznalhatiak, ha az felligyelet mellett torténik, vagy a keszlilek hasznalatara
vonatkozo Utmutatast kapnak, és megertik a biztonsagos hasznalatbol eredo veszelyeket. Gyermekek
nem jatszhatnak a késziilékkel. Gyermekek kizarolag felligyelet mellett vegezhetk akeészilgk
tisztitasét vagy felhasznaléi karbantartasat.

FIGYELMEZTETESEK o . e

1. Bizonyosodjon meg rdla, hogy a késziilek nem sériit meg a szallitas soran! 2. U?yeljeg ra, hogy
semmi ne akadalyozza a készUlekben Iev0 ventilator forgasat, valamint a meleg levegd kivezetd
nyilason at a levegd szabad aramlasat! 3. Hasznalat soran ellenGrizze, hogy a csatlakozokabel
megfeleloen legyen a késziilékhez, illetve az aramforrashoz csatlakoztatval 4. A készulék csak a
talpan allva, fliggdlegesen hasznélhatd. Ne forditsa a készlléket az oldalara, vagy fejiel lefele. 5. A
készileket egyhuzamban legfeljebb 10 ¢ran &t hasznalja. Ennek leteltével legalabb 30 percre
kchspIp ki a keszLileket. 6. Akészileket nem szabad olyan programkapcsoloval, idokapcsoloval vagy
klionallo tavvezerelt rendszerekkel stb. egyitt hasznalni, amelyek Onélldan bekapcsolhatigk a
készilleket! 7. Hasznalat kozben tartsa be a 2. &bran feltlintetett minimalis tavolsagokat! Vegye
figyelembe a mindenkori orszaghan érvenyes biztonsagi eldirasokat! 8. Ne helyezze gytlekony anyag
kozelebe! (min. 100 cm) 9. Tilos ott hasznalni, ahol gyulekony g6z vagz/ robbanasveszélyes por
szabadulhat fell Ne hasznélja gYUIekony vagy robbanasveszélyes komyezetben! 10. Csak folyamatos
felligyelet mellett tizemeltetheto! 11. Tilos %yer,mekek kozelében feligyelet nélkiil mikodtetni! 12. Csak
szaraz beltéri kortiimenyek kozott hasznalhato! Ovja paras komyezettdl (pl. furd6szoba, uszoda)! 13. A
készileket TILOS furdokad, mosdokagylo, zuhany, uszomedence va%y szauna kozeleben hasznalni!
14. Ha hosszabb ideig nem hasznalja, a késziileket kgﬁcsolja ki, majd huizza ki a csatlakozokabelt! A
készileket széraz, huvos helyen tarolial 15. Mield qugat{la a készlleket, minden esetben
aramtalanitsa azt! 16. A készuleket tilos kozvetlentl halozati csa aKozéaqzat alatt elhelyezni! 17. Ha
barmilyen rendellenességet észlel (pl. szokatlan zajt hall a készilekbol, vagy é_?eﬁ szagot érez)
azonnal kapcsolja ki és aramtalanitsal 18, Ugyelien arra, hogy a nyilasokon kereszt semmﬂgg_en targy
vagy folyadék ne kerllhessen a készilekbe. 19. Ovja portdl, paratdl, napsiitestdl és kozvetlen
hosugarzastol! 20. A készlleket nem érheti esé. 21. A keszligket tios vizbe meriteni! 22. Ha a
készulek véletlentl vizbe vagy mas foIYa,dekba esett, azt tilos hasznalni! A késztiléket killdje szervizbe!
23. Akészilek a ﬁgxelmgzﬁetes;kben leirtak betartasa mellett hasznalhato kempingben, lakokocsiban
vagz sétahajon. 24. Gépjarmiiben t0rténd hasznélat soran a készllék zavartalan miikodésehez
szukséges aramellatas csak jard motor és folyamatosan t1t6dé akkumulator mellett biztositott. Ha




ledllifa a gépjami motorjat, a készliléket hizza ki a szivargyljtd aljzatbol. 25. Tisztitas elott
aramtalanitsa a keészliléket a csatlakozodugd kintzasavall 26. A keészlléket és a csatlakozokabelt
vizes kézzel soha ne érintse meg! 27. A csatiakozokabelt teklesen tekerje le! 28. Csak 12V fesziltségu,
egyenaramu csatlakozoaljzatba szabad csatlakoztatni! 29, Ne hasznaljon hosszabbitot vagy elosztot a
keszlilék csatlakoztatasahoz! 30. Ne vezesse a csatlakozokabelt a keszileken, vagy a levegd be-és
kivezetd nyilasok kozelében! 31. A késziileket gy helyezze el, hogy a csatlakozodugo konnyen
hozzaférhetd, kihizhato legyen! 32, Csak magancell felhasznalas engedélyezett, ipari nem! « 33. A
folyamatos tovabbfejlesztések miatt miiszaki adat és a design elozetes bejelentés nélkl is valtozhat. ¢

. Az aktualis hasznalati utasitas letoltheto a wvyw.sqrnoayl.hu weboldalrol. « 35. Az esetleges
nyomdahibakert felelésséget nem vallalunk, és elnézést kértink.

UZEMBE HELYEZES

1. Uzembe helyezés el6tt dvatosan tavolitsa el a csomagoldanyagot, nehogY megsértse a készlléket
vagy a csatlakozovezetéket. Barmilyen sértlés esetén tilos Uzembe helyezni!

2. AkeszUlék kizarolag szaraz beltéri koruimények kozott hasznélhato!

3. A mikodéshez biztositani kell a meleg levegé szabad aramlasét, ezért a 2. abranak megfelelden
helyezze el a készuléket! A készliléket tilos kozvetlentl halozati csatlakozoaljzat alatt elhelyezni!

4. Csatlakoztassa a készUiléket szabvanyos csatlakozdaljzatbal

5. Ezzel a késziilek lizemkész.

@ Tilos letakami! Letakarasa tilmelegedést, tlizveszélyt, aramUitést okozhat!

Aramiitésveszély! Tios a késziilék vagy tartozékainak szétszerelése, 4talakitasal
A Barmely rész megsérillése esetén azonnal aramtalanitsa és forduljon

szakemberhez.
@ Ha a héldzati csatlakozévezeték megsérill, csak a gyartdnél vagy a szerviznél
beszerezhetd, kulonleges csatlakozovezetékkel vagy készlettel szabad cserélni.

JELLEMZOK

* akar 12 — 18 °C hiités a komyezeti hdmérséklethez képest +12 V tapellétas « 22 L (irtartalom « 45 W
teliesitmeény

FELEPITES
1. hiitétaska fedél 2. meleg levegd kivezetd nyilasok 3. csatlakozo aljzat 4. hordflil 5. hiitd rekesz 6.
csatiakozo kabel

TISZTITAS, KARBANTARTAS

A készlilék optimalis mikodése érdekeben a szennyez6dés mértékétdl fliggd gyakorisaggal, de
legalabb havonta egyszer szikseges leheta készulék tisztitasa.

2. Hagyja lehtini a készuléket (min. 30 perc).

3. Alevegd be- és kivezet6 nyilésokat porszivoval, kefefeltéttel tisztitsa meg!

4. Enyhén nedves ruhaval tisztitsa meg a készUlék kilsejét. Ne hasznaljon agressziv tisztitoszereket!
AkeszUlék belsejébe, az elektromos alkatrészekre nem kerlhet viz!




HIBAELHARITAS

Hibajelenség A hiba lehetséges megoldasa
Ellendrizze a haldzati tapellatast

Akészulék nem hiit. Ellendrizze, hogy biztositott-e a
leveg0 szabad aramlasa.

A hulladekka valt berendezést elkulonitetten gyljtse, ne dobja a haztartasi
hulladékba, mert az a kornyezetre vag?/ az emberi egészségre veszélyes

= OsSzetevOket is tartalmazhat! A hasznalt vagy hulladekka valt berendezés
térittsmentesen atadhato a forgalmazés helyén, illetve valamennyi forgalmazonal,
amely a berendezéssel jellegében és funkciojaban azonos berendezest értekesit.
Elhelygzheti elektronikai hulladék atvetelére szakosodott hulladékgydjtd helyen is.
Ezzel On védi a kornyezetet, embertarsai €s a sajat egészsegét. Kerdés esetén
keresse a helyi hulladékkezel6 szervezetet. A vonatkozo jogszabalyban eléirt, a
Eyart,ora vonatkozo feladatokat vallaljuk, az azokkal kapcsolatban felmerul6
Oltségeket viseljuk. Tajékoztatas a hulladékkezelésrél: www.somogyi.hu

MUSZAKI ADATOK

Tépelldtés: . ...................... 12V=
Teliesitmény .. ............... ..., 45W

Htési képesség (t,,=25°C)..........12-18°C
Utartalom ....................... 221

Mérete: ......... . 40x39,5x23cm
Tomege: ... 3Kg
Csatlakozdkabel hossza: .. ...........18m
Klimaosztaly: . .................... N
Hangnyomas:..................... 52 dB(A)

(S0 Chladiaca taska

Pred pouzitim si pozome precitajte tento névod na pouZitie a uschovajte ho. Tento névod je preklad
originalneho navodu. _ . A _
Spotrebi€ nie je ureny na Bouiivanle osobami so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo
menvtgln%(ml schopnostami, alepo s nedostatkom skusenosti a vedomosti, vratane deti od 8 rokov,
pouzivat ho mdzu len pokial im osoba zodpoveda za ich bezpecnost, poskytuje dohlad alebo ich
BOUC| 0 bezpecnom Pouzwanl spotrebica a pochopia nebezpecenstva pri pouzivani vyrobku. Deti

y mali byt pod dohfadom, aby sa so spotrebiCom nehrali. Cistenie alebo udrzbu vyrobku mézu
vykonat detilen pod dohladom.

UPOZORNENIA

1. Skontrolujte, &i sa pristro{ pocas prepravy neposkodill «2. ~ Dbajte na to, aby ste neprekazali
otacaniu ventilatora vo vnuir, {)I’I'StI’OJa a zabezpecte volné prudenie teplého vzduchu na vystupe! * 3.
Pocas pouzivania skontrolujte spravne pripojenie napajacieho kabla do pristroja, resp. do zd_rolja
elektrickej energie! * 4. Pristroj pouzivajte vylucne v stave postavenom na podstavec v zvislej

polohe. Neobrétte pristroj na bocnu stranu alebo dolu hlavou. « 5. Pristroj pouZivajte nepretrzite




maximaine 10 hodin. Potom pristroj vypnite aspori na 30 mintt. « 6. Pristroj je zakazané pouzivat
spolu s takym programovym, Casovym spinacom alebo_samostatnym systemom na diatkového
oviadanie, atd, ktory moze samostatne zapnUt pristroj. * 7. Pocas pouzivania pristroja dodrziavajte
minimélne vzdialenosti podia obrazu €. 2. Berte ohlad na bezpecnostné pokyny, Ktoré mozu_ byt
danym Statom Specifické! « 8. Pri umiestneni dbajte na to, aby ste prvlstrQ! neumiestnili v
bezprostrednej blizkosti horfavych latok! (min. 100 cm) <9. ~ Pristroj neBouzwaj e v priestoroch
kde moze vznikn(t nebezpecenstvo Uniku horavych vyparov alebo vybu$ného prachul
Nepouzivajte v priestoroch, kde moze vzniknut nebezpecenstvo poZziaru alebo vybuchul « 10.
Pristroj prevadzkuite len pod stalym dozorom! « 11. Neprevadzkuijte v blizkosti deti bez dozoru! » 12.
Pouzivajte len v Suchom, vndtornom prostredi! Chrarite pred vihkym prostredim (napr. kipelta,
lavaren)! .+ 13. Pouzitie zariadenia v blizkosti vane, umyvadia, sprchy, bazénu alebo sauny je
KAZANE! « 14. Ak pristroj dihSi Cas nepouzivate, vypnite ho, potom odpojte ho zo siete! Pristroj
skladujte na suchom, chladnom mieste! « 15. ,Prlstroi pred premiestriovanim odpojte zo siete! « 16.
Pristroj je zakazane umiestnit pod sietovu zasuvku! « 17. Ak pocas pouzivania Zistite akukolvek
poruchu (napr. zvy3eny hiuk alebo citite zviastny zapach), okamZite vypnite pristroj a odpojte ho od
elektrickej siete! +18. ~Dbajte na to, aby sa cez otvory nedostal do zariadenia ziadny predmet
alebo tekutina. + 19. Chrérite pred prachom, parou, priamym slnecnym a tepelnym ziarenim! ¢ 20,
Dbajte na to, aby pristroj nebol vystaveny dazdu. « 21, Pristroj neponorte do vodg! * 22, Ked pristroj
nahodou spadol do vodg alebo ingj tekutiny, je zakazané ho dalej pouzivat! Pristroj vezmite do
odborného' servisu! « 23. Pristroj mdzete” pouzivat podla pokynov navodu na pouzivanie v
kempingu, obytnom privese alebo na vyletnom lodi. * 24. V. pripade pouzivania pristroja
vovozidle, jeho neruSené napajanie a fungovanie je zabezpecené iba J)n zapnutom motore a
priebezne” sa nabijanom akumulatore. Ked vypnete motor vozidla, pristroj odpojte z
autozapalovaca. * 25. Pristroj pred Cistenim odpojte od elekirickej siete, vytiahnite zastréku zo siete!
+26. Pristroja a pripojovacieho kébla sa nikdy nedotykajte mokrou rukou! « 27. Pripojovaci kabel
rozmotajte po jeho celej dizke!  28. Mdze sa pripojit vyluCne do pripojovacej” zasuvky s
jednosmernym prudom, s napatim12 V! 29, PrI,BI’IFOJenI pristroja do elekiricke) siete nepouzivajte
predlzovaci ‘privod alebo rozboCovac! « 30. Kabel nevedte cez pristroj alebo v blizkosti otvoru
vstupu/vystupu vzduchu! « 31. Pristroj umiestnite tak, aby bol zabezpeceny jednoduchy pristup k
z&strCke a aby bolo mozné napéjaci kabel kedykolvek jednoducho vytiahnut!«32. Len na domace
ucely, priemyselné pouzitie je zakazané! « 33. Viyrobca si vyhradzuje pravo zmenit technické
parametre a dizajn vyrobku kedykolvek bez predchadzajliceho upozomenia. * 34. Aktualny névod
na pouzitie najdete na stranke: www.somogyi.sk. « 35. Za pripadné chyby v tlai nezodpovedame a
ospravedinujeme sa za ne.

UVEDENIE DO PREVADZKY

1. Pred uvedenim do prevadzky opatrmne odstrarite balenie pri;stroia, a dbajte na to, aby ste pristroj
alebo sietovy kabel neposkodili. V pripade poskodenia prevadzkovanie pristroja je zakazané! 2.
Pristroj prevadzkuite len vo vnutormom suchom prostredi! 3. Pocas prevadzky je nutné zabezpedit
volné prudenie teplého vzduchu, preto pri vybere umiestnenia sa riadte podla obr. €. 2. Pristroj je
zakazané umiestnit pod sietovu zasuvku! 4. Pristroj zapojte do normalizovanej uzemnengj
nastennej zasuvky! 5. Tymto je pristroj prevadzkyschopny.

Pristroj nezakryte! Zakrytie pristroja méze spdsobit prehriatie,
nebezpecenstvo vzniku poZiaru alebo uder elektrickym pradom!

Nebezpecenstvo urazu pridom! Rozoberat, prerabat pristroj alebo jeho
prislusenstvo je prisne zakazané! V pripade akéhokolvek poskodenia pristroja
alebo jeho sucasti okamzite ho odpojte od elektrickej siete a obratte sa na
odborny servis!

@ Ak sa poSkodi pripojovaci kabel, nahradte ho vyluéne k&blom, ktory dodava
vyrobca, alebo zaobstarajte kabel z jeho vyhradného servisu!




CHARAKTERISTIKA
* chladi 0 1218 °C pod okolitti teplotu * 12 V napajanie * 22 | objem « 45 W vykon

STRUKTURA

1. kryt chladiacej tasky

2. otvory pre vyvod teplého vzduchu
3. pripojovacia zasuvka

4. drziak

5. chladiaci prie¢inok

6. pripojovaci kabel

CISTENIE, UDRZBA

Za ucelom optimalngj prevadzky pristroja je potrebné pristroj Cistit v zvislosti od stupria zneCistenia,
ale aspor raz mesacne.

1. Pred Cistenim vypnite pristroj a odpojte z elekirickej siete vytiahnutim kébla zo zasuvky!

2. Pristroj nechajte vychladndt (min. 30 min).

3. Vstupné a vystupné otvory vzduchu vycistite pomocou vysavacal

4. Pristroj poutierajte zvonka mieme vihkou utierkou! NepouZivajte agresivne Cistiace prostriedky!
Dbajte na to, aby sa do vnutra pristroja a na elektrické sticiastky nedostala vodal

RIESENIE PROBLEMOV
Problém Riesenie problému
pristroj nechladi skontrolujte napajanie
skontrolujte volné prudenie
vzduchu

Viyrobok nevyhadzujte do beZzného domového odpadu, separujte oddelene, lebo méze
obsahovat suciastky nebezpeéné na zivotné prostredie alebo aj na fudské zdravie! Za

mmm (ICelom spravnej likvidacie vyrobku odovzdaijte ho na mieste predaja, kde bude prijaty
zdarma, respektive u predajcu, ktory predava identicky vyrobok vzhfadom na jeho réz
a funkciu. Vyrobok mozete odovzdat aj miestnej organizécii zaoberajucej sa
likvidaciou elektroodpadu. Tym chranite Zivotné prostredie, fudské a teda aj vlastné
zdravie. Pripadné otazky Vam zodpovie Vas predajca alebo miestna organizécia
zaoberajuca sa likvidaciou elektroodpadu.

TECHNICKE UDAJE

napéjanie: ............ 12V=

wkon: ... 45W

chladenie (t,,,=25°C). ... 12-18°C
objem ............... 22|

rozmery: ............. 40x39,5x23cm
hmotnost: ............ 3kg

dizka pripojovacieho kébla:. 1,8 m

klimaticka trieda: . . . . . . . . N




Geanta frigorifica

Inaintea punerii in functiune a aparatului, va rugam citiff instructjunile de utilizare de mai jos si pastrati-le.
Originalul a fost redactat in limba maghiara. o _

Acest a?arat.nu este destinat utilizarii de catre persoane cu capacitafj fizice, senzoriale sau mentale
diminuate, ori de catre persoane care nu au experientd sau cunostinte suficiente (inclusiv copii); copiii
peste 8 ani pot utiliza aparatul in cazul in care sunt supravegheafi de catre o persoana care raspunde
de siguranta lor, sau sunt informatj cu privire la functionarea aparatului in condifii de siguranta si au
inteles ce pericole pot rezulta din utilizarea necorespunzatoare. In cazul copilor supravegherea este
recomandabila pentru a evita situatiile in care copiii se Aoaca cu aparatul. Curatarea sau utilizarea
produsului de catre copii este permisa numai cu supravegherea unui adult.

ATENTIONARI

1. Asigurati-va ca aparatul nu s-a deteriorat in timpul transportuluil * 2. Asigurati-va ca rotirea libera.a
ventilatorului din aparat, respectiv orificiul de evacuare a aerului cald nu sunt obturate de nimic! « 3. In
timpul utilizarii venficati conectarea corecta a cablului de alimentare in aparat, respectiv in sursa de
alimentare! « 4. Aparatul se va utiliza doar asezat pe talpa, in pozitie verticala. Nu rofiti aparatul pe
laterala sau cu capacul in jos. « 5. Utilizati aparatul ara intrerupere pe o perioadd de cel mult 10 ore.
Dupa aceasta perioada opriti aparatul pentru cel putin 30 de minute. 6. Este interzisa actionarea
aparatului prin intermediul prizelor programabile, a temparizatoarelor sau a sistemelor de telecomanda
separate care pot cugla in mod autonom aparatul! « 7. In timpul utilizari respectati distantele minime
recomandate in fig. 2.! Respectati recomandarile locale cu privire la utiizarea in siguranta! « 8. Nu
asezati in apropierea materialelor iinflamabile (min. 100 cm) « 9. Este interzisa folosirea in locurile unde
se pot forma vapori inflamabili sau pot fi eliberati pulberi care prezinta pericol de explozie. Nu folosif
aparatul in medii cu materiale inflamabile sau explozive! « 10. Poate fi utilizat numai cu supraveghere
continud! * 11. Este interzisa exploatarea féra supraveghere a aparatului in preajma copiilor! * 12.
Poate fi utilizat doar in interior, in mediu uscat! Protejati produsul de mediul cu aburi (de ex. bai, séli de
inot)! + 13. ESTE INTERZISA folosirea aparatului in apropierea cazilor, cabinelor de dus, piscinelor ori
a saunelor! + 14, Daca nu vefj folositj aparatul o perioada mai indelungata, oprif- si scoateti de sub
tensiune prin extragerea figei cablului de alimentare din priza! Depozitati in locuri uscate, racoroase! *
15. Inainte de mutarea aparatului, intotdeauna scoateti- de sub tensiune! « 16. Este interzisa asezarea
imediat sub prizele de reteal « 17. Daca observatj orice neregula in funcfionare (de ex. auzit zgomote
ciudate care vin din interiorul aparatului sau simtjifi c& miroase a ars), opriti imediat aparatul i scoate-
de sub tensiune! « 18. Nu permitefj patrunderea diverselor obiecte sau lichide prin orificile aparatului in
interiorul acestuia! * 19. Protejati a£arat_ul de praf, aburi, razele solare si radiaia directa termica! « 20.
P[ot(aﬂatl aFaratuJ de ploaie. +21. Este interzisa scufundarea aparatului in apa! « 22. Daca aparatul a
cazutinvoluntar in apa sau alte lichide, se interzice utilizarea acestuia! Trimiteti aparatul in service! « 23.
Cu respectarea celor scrise in capitolul de atentionari, aparatul poate fi utilizat in camping-uri, rulote sau
vapoare de agrement. « 24. In cazul utilizarii in autovehicule, tensiunea necesara pentru functionar.e.
este asigurata doar cu motorul pomnit si cu incarcarea continua a acumulatorul din vehicul. Daca opriti
motorului vehiculului, scoateti fisa aparatului din priza de brichetd. * 25. Inainte de curatare scoatefi
aparatul de sub tensiune pfin ‘extragerea fisei cablului de alimentare din prizal « 26."Nu afingefj
niciodata aparatul sau cablul de alimentare cu ména umeda! « 27. Desfasurati cablul de alimentare in
infregime! + 28. Poate fi conectat doar in priza de curent continuu, cu tensiune de 12 V! +29. Nu folosili
prelungitor sau distribuitor pentru racordarea aparatului la tensiune! ¢ 30. Nu conduceti cablul de
alimentare peste aparat sau in apropierea orificilor de admisie si evacuare a aeruluil * 31. Asezati
aparatul in asa fel, incat fisa cablului de alimentare sa fie usor accesibila si sa poata fi decuplata cu
usurinta! « 32. Este permisa dar utilizarea casnica, nu si cea industriald! « 33. Datorita imbunatafiri
continue a produselor, unele date tehnice si de design pot fi modificate fara o |n§tun§are realabila. « 34.
Actualul manual de utilizare poate fi descarcat de pe site-ul www.somogyi.ro. ¢ 35. Nu ne asumam
raspunderea pentru eventualele greseli de tipar si ne cerem scuze in acest sens.

PUNEREAIN FUNCTIUNE
1. Inainte de punerea in functune indepartati ambalajul cu grijg, pentru a nu deteriora aparatul sau
cablul de alimentare. In cazul oricarei deteriorari se interzice punerea in functiune! 2. Aparatul poate fi




utilizat doar in interior, in mediu uscat! 3. Pentru buna functionare asigurati fuxul liber al aerului cald,
astfe| asezati aparatul in conformitate cu recomandérile din fig. 2| Este interzisa asezarea aparatulul
imediat sub priza_ de conectare! 4. Conectati aparatul la o priza standard recomandata! 5. Astfel
aparatul este pregatit pentru utilizare.

Acoperirea interzisa! Acoperirea poate cauza supraincalzire, pericol de
incendiu, electrocutare!
A Pericol de electrocutare! i
Se interzice desfacerea sau modificarea aparatului si al ansamblelor! In cazul
deteriorarii oricarei parti, scoateti aparatul imediat de sub tensiune si adresati-va
unei persoane calificate.
w In cazul in care cablul de alimentare se deterioreaza, acesta poate fi inlocuit doar
de catre producator sau de un service agreat, fiind un cablu ori ansamblu special.

CARACTERISTICI
Agé\clzl\'/re cu pana la 12— 18 °C, fata de temperatura de mediu * alimentare 12V « volum 22 L+ putere

STRUCTURA

1. capac geanta frigorifica
2. orificii evacuare aer cald
3. soclu de conectare

4. maner

5. spatiu racire

6. cablu de conectare

CURATARE, INTRETINERE

Pentru a asigura functionarea optima si in funcfie de gradul de impuritéj depuse, dar cel putin o data
pe lund, este necesara curatarea aparatului.

1. Inainte de a curata aparatul, decuplat- de la tensiunea de alimentare prin scoaterea fisei din priza!

2. L asati aparatul s& se raceasca (min. 30 minute).

3. Orificiile de admisie si evacuare a aerului se curata cu perie si aspirator!

4. Suprafata exterioara se curata cu o laveta ugor umeda. Nu utilizafj deterpeni_;i agresivil Nu permiteti
ca apa sa ajunga in interiorul aparatului, mai ales pe componentele electrice!

DEPANARE
Defectiune sesizata Rezolvare probabila
ventilatorul nu porneste verificati alimentarea

verificati daca este asigurata
fluxul liber al aerului




Colectati in mod separat echipamentul devenit deseu, nu-l aruncati in gunoiul
menajer, pentru ca echipamentul poate contine si componente periculoase pentru
mediul inconjurator sau pentru sanatatea omului! Echipamentul uzat sau devenit
deseu poate fi predat nerambursabil la locul de véanzare al acestuia sau la tof]
distribuitorii care au pus in circulatie produse cu caracteristici si functionalitat]
similare. Poate fi de asemenea predat la punctele de colectare specializate in
recuperarea deseurilor electronice. Prin_aceasta protejati mediul inconjurator,
sanatatea Dumneavoastra si a semenilor. In cazul in care avetj intrebari, va rugam
sa |uati legatura cu organizatjile locale de tratare a degeurilor. Ne asumam obligatiile
prevederilor legale privind producatorii i suportam cheltuielile legate de aceste

=

obligatji.
DATE TEHNICE
aimentare: . ................. 12V=
putere:. ...l 45W
capacitate racire (tamb=25°C) ... 12-18°C
volum: .. ... 2L
dmensiuniz. . ................ 40x395x23¢cm
greutate:. . ...l 3kg
lungime cablu de alimentare:. . . . . . 18m
clasaclimatica: ............... N
nivelde zgomot: . ............. 52 dB(A)

GRD@ND Rucni frizider

Pre prve upotrebe procitajte ovo uputstvo | saduvajte ga. Originalno uputstvo je pisano na
madarskom jeziku.Ovaj uredaj nije predviden za upotrebu licima sa smanjenom mentalnom
ili psihofiziCkom moiuénoééu, odnosno neiskusnim licima ukljucujuciidecu, deca starije od 8
godina smeju da rukuju ovim uredajem samo u prisustvu odrasle osobe ili da su upuceni u

ezbedno rukovanje I svesni su svih opasnosti pri radu. Deca se ne smeju igrati sa ovim
proizvodom. Korisnicko odrzavanja i CiSCenaj ovog prizvoda daca smeju da vrSe samo u
prisustvu odrasle osobe.

NAPOMENE

1. Uverite se da uredaj nije oStecen u toku transporta! 2. Budite paZljivi da nista ne smeta slobodnoj
cirkulaciji vazduha, da se nista ne zakaci za ventilator i da niSta ne ometa izlaz toplog vazduhal 3,
toku upotrebe j)rovera\(ajte da je prikljucni kabel stabilno prikijucen u uredaj a druga strana u uticnicu
za napajanje! 4. Uredaj se sme koristiti samo u uspravnom polozaju na nogicama. Ne okrecite uredaj
na stranu i ne okrecite ga. 5. Uredaj ne koristite duze od 10 sati uzastopno, posle toga ga iskljucite na
30 minuta pre ponovnog ukljucivanja. 6. Uredaj je zabranjeno povezati sa tajmerom ili drugom
elektronikom koja omogucava eventualan samostalan rad ovog uredaja! 7. U toku upotrebe treba da
se vodite razmacima prema skici 2! Vodite se aktuelnim lokalnim propisimal 8. Ne postavijalite u blizinu
zapai]!v!h materijala! (min. 100 cm) 9. Zabranjena upotreba u prostorjama gde mogu biti prisutni
zapa ﬂ;w gasovi 1li prasinal Ne koristite ga u blizini zapaljivih materijalal 10. Upotrebljivo samo uz
konstantan nadzor! 11. Zabrar_lﬂena upotreba u prisustvu dece bez nadzoral 12. Uredaljz_‘\el Rredwden za
rad u suvim okolnostima! Stitite ga od pare L(aner kupatilo, bazen)! 13. ZABRANJENA upotreba u
blizini kade, umivaonika, saune, bazena! 14. Ukoliko duze vreme ne koristite uredaj, iskljucite ga iz




struje i izvucite napojni kabel! Uredaj skladistite u tamnoj suvoj prostoriji! 15. Uredaﬂrupomer.avjte samo
ako je iskljuceno naﬁajanje! 16. Uredaj je zabranjeno postaviti neposredno ispod strujne uticnice! 17.
Ukoliko primetite neke nepravilnosti pri radu, odmah ga iskljucite iz struje! 18. Obratite paznju da kroz
otvore nista ne upadne ili ucuri u uredakj_ 9. Uredaj Cuvajte od prasSine, pare, direktnog uticaja sunca i
toplite! 20 Uredaj ne sme da bude na kisi. 21, Uredaj je zabran[|eno potapati u vodu! 2. U sluCaju da
uredaj padne u vodu ili u drugu teCnost, uredaj je zabranjeno dalje koristiti. Uredaj poSaljite u servis! 23.
Uz prdrzavanje ovog uputstva ovaj uredaj s sme Koristiti na kampovanju, kamp kucici, Satorima,
brodovima. 24. U toku upotrebe u automobilu treba obezbediti neprestano napajanje sa akumulatora |
to samo kada motor radi da se akumulator vozila ne bi ispraznio. Ukoliko se iskljuci motor automobila,
iskljucite i urecaj iz utiCnice udpa(IJaca u vozilu. 25. Pre CiS¢enja uvek iskljucite ure ajl iz struje! 26. Ureda
n|8pnkljuc'>n! kabel nikada ne dodirujte mokrim i viaznim rukamal 27. Prikljucni kabel odmotajte do krajal
28. Uredaj se moze napajati samo sa 12 V jednosmeme stryie iz upaljaCa u automobilu! 29. Ne
koristite produzne kablove i razdelnike za povezivanje! 30. Prikljucni kabel je zabranjeno sprovodiit
Preko uredaja ili otvora za cirkulaciju vazduha! 31. Uredaj tako postavite da prikljucni kabel uvek bude
ako dostupan! 32. Uredaj je predviden za kucnu upotrebu, nije predviden za industrijsku upotrebu! 33.
Zbog konstantnog unapredeng\?, tehniCki Bodam | izgled mogu biti promenjeni bez prethodne
napomene. 34. Aktualno uputstvo za upotrebu uvek mozete naci na adresi www.somogyi.hu. 35. Za
greske nastale prilikom Stampe ne odgovaramo, i unapred se izvinjavamo.

PUSTANJE U RAD

1. Pazljivo odstranite ambalazu da ne bi otefili uredaj. OSteceni uredaj je zabranjeno koristit!

2. lﬂPotrebljivo isklg')uéivo U suvim zatvorenim prostorijamal

3. U toku upotrebe treba da se vodite razmacima prema skici 2! Uredaj je zabranjeno postavit
neposredno Ispod strujne uticnice!

4. Uredaj ukljucite u standardnu uticnicu!

5. Ovim Je uredaj spreman za rad.

Zabranjeno prekrivati! Prekrivanje moze da prouzrokuje pregrevanje, pozar,
i strujni udar!

A Opasnost od strujnog udara!

Zabranjeno rastavljati uredaj i njegove delove prepravljati! U slu¢aju bilo kojeg
= kvarali oStecenja, odmah iskljucite uredaji obratite se stru¢nom licu!
X Ukoliko se osteti prikljucni kabel, oSte¢eni prikljucni kabel se moze zameniti
samo potpuno identi¢nim, nabavljenog od uvoznika ili njenog predstavnika.

OSOBINE
* razlika u temperaturi u odnosu na spoljnu temperaturu12 — 18 °C « napajanje 12V
zapremina 22 L + snaga 45 W

SASTAVNI DELOVI

1. Poklopac

2. Otvor za izlaz toplog vazduha
3. UtiCnica za napajanje

4. Dréka

5. Prostor za hladenje

6. Prikljucni kabel




CISCENJE, ODRZAVANJE

Radi optimalnog rada uredaja u zavisnosti od koliCine prljavstine uredaj treba redovito
Cistiti, najrede jedan put mesecno.

1. Pre CiS¢enja ispljucite uredaj i izvucite utikac za napajanje! 2. Ostavite je da se ohladi
(min. 30 minuta).

3. Otvore za ulaz i izlaz vazduha o€istite usisivacem sa Cetkom! 4. Vlaznom krpom oCistite
spoljacnji deo uredaja, ne koristite agresivna hemijska sredstva! Obratite paznju da nista
ne ucuri u unutradnjost uredaja!

OTKLANJANJE GRESKE
Greska Moguce reSenje nastale greske
uredaj ne radi proverite napajanje

proverite da li je obezbeden
neprestani protok vazduha

Uredaje kojima je istekao radni veka sakupljajte posebno, ne meSajte ih sa
komunalnim otpadom, to oStecuje Zivotnu sredinu i moZe da narusi zdravlje ljudi i

mmm 7jvotinja! Ovakvi se uredaji mogu predati na reciklazu u prodavnicama gde ste ih kupili
ili prodavnicama koje prodaju sline proizvode. Elektronski otpad se moze predati i
odredenim reciklaznim centrima. Ovim S§titite okolinu, svoje zdravlje i zdravlje svojih
sunarodnika. U sluCaju nedoumica kontaktirajte vase lokalne reciklazne centre.
Prema vazeCim propisima prihvatamo i snosimo svu odgovornost.

TEHNICKI PODACI

napajanje:. ................. 12V=

SNAQgA: .« . 45W

moc¢ hladenja (t,,,=25°C) ..... 12-18°C
zapremina ................. 22L
dimenzije:.................. 40x39,5x23¢cm
Masa:........coovvuvvnnnnn. 3kg
duZinaprikljunog kabela:. . . . . . 1,8m
razredklime:................ N

buka: ................ ..., 52dB(A)

(2 Chladici box

Pred uvedenim produktu do provozu si ﬁ)_Feététevnéqu k pouzivani a pak si jej uschovejte. Pivodni popis
byl. vyhotoven v madarském jazyce. Tento pristroj mohou takove osoby, které dI§pOﬂU{I, snizenymi
Zickymi, smyslovymi nebg dusevnimi schopnostmi, nebo ktereé nemaji dostatek zkusenosti ¢i znalosti,
dle déti mladsi 8 Tet, pouzivat pouze v takovém pripade, kdyz se tak déje pod dohledem nebo jestize
byly ndleZité pouceny o bezpeCném pouzivani pris C@ a pochopily nebezpeCi spojena s pouzivanim
e}[,llstgop. p\cj)% éaﬁezgno, aby si s pristroem hraly déti. CiSténi nebo Udrzbu pristroje mohou déti provadét
ucéné ohledem.




BEZPECNOSTNI UPOZORNENI
1. Ujistéte se o tom, zda béhem prepravy nedoslo k poskozeni pristroje! 2. \énujte pozomost tomu, aby
otaCeni ventilatoru v pristroji nebylo nicim omezovano, dale aby bylo zajisténo volné prougéni teplého
vzduchu z vwstupniho otvoru! 3. Béhem pouzivani konfrolujte, zda jé napajeci kabel spravné zapojen do
pristroje a_do zdroje napéjeni! 4. Pfistroj Ize pouZivat vyhradné "postaveny, ve svisle poloze. Pfistroj
nepokladejte na bok, ani jej neobracejte homi Casti smérerm dold. 5. Pristroj povuzngte nepretrzité nejvyse
po dobu 10 hodin, Po uplynuti tto doby pristroj alespon na 30 minut vypnéte. 6. Pristro)] je zakazano
pouzivat s takovymi programovymi, ¢asovanymi spinai nebg samostatné oviadanymi dalkovymi
systemy apod., Které by mohly " pristroj samostainé zapnout! 7. Pfi_pouZzivani d,odgzuite minimalni
vzdalenosti uvedené na obrazku C. 2! Berte na zietel bezpecnostni predgpls:?/, aktualné platné v dané
zemil 8. Neumistujte do blizkosti hoflavych materdld! (min. 100 cm) 9. Je zakazano pouZivat na
takovych mistech, kde se mohou uvolnovat horlave pary nebo vybusny prach! Nepouzivejte v prostredi,
kde hrozi nebezpeCi pozaru, nebo vybuchu! 10. Pristrof je dovoleno pouzivat vyhradné pod neustalym
dohledem! 11. EFIStrOJ ﬁ zakézano pouzivat bez dozoru v blizkosti déti! 12. UrGeno vyhradné k pouzivani
v su,chYCh interiérech! Mb@ viivim prostiedi s vysokou relativni vinkosti vzduchu (napf: koupelna,
bazen?. 13. Pris é je ZAKAZANO pouzivat v blizkosti vany, umyvadia, sprchy, plaveckeho bazénu nebo
sauny! 14. Nebudete-ii pristroj delSi dobu pouzivat I\:/,ypne;te Jej @ napéjeCi kabel odpojte, od zdroje
napajeni. Pristroj uloZte na suché, chiadné misto! 15. Predtim, neZ budete s pristroem manipulovat, ggl
pajte od zdroje napajeni! 16, Pristroj je zakézano umistovat bezprostiedné pod zaSuvku elekirické site!
17. Zjistite-i jakoukoli anomalii (napf: uslysite nezvykly zvuk vychazejici z pristroje nebo ucitite pach
spaleniny), pristroj okamzité vypnéte a odpojte od zargje napSHenl! 18. Dbejte na 10, aby se do pristroje
prostiednictvim otvoru nedostaly zadné Beredme nebo tekutiny. 19. Chrarite pfed prachem, vihkem,

slunecnim zéfenim a pusaobenim zdrojli bezprostredné salajicing teplal 20. Pfisgg nesmi byt vystaven
desti. 21. Pristroj je zakazano ponofovat do y%((ijy! 22, Jestiize pristroj %oadl,nah dou do vody riebo do
{l(ne tekutiny, je Zakazano jej pouzivat! Pristroj odevzdejte do servisul 23, Pristroj je_urcen k pouzivani v

empu, obytném privésu nebo na vyleti lodi, pii dodrzeni bezpegnostnich upozoméni. 24. Pri pouzivani
ve vozidle je nerusené fungovani pristroje zajiSténo vyhradné v pripade, _kdygde motor v chodu a plynule
je nabijlen” akumulgtor vozidla, Vypnetedi motor vozidia, pristroj odpojte ‘od napéjeni_prostrednictvim
z&suvky zapalovace vozidia. 25. Pred Cistenim pfistroj odpﬂte od zdroje napajeni! 26. Pristroje ani
napéjecino kabelu se nikdy nedotykejte vinkyma rukamal 27. Napéjeci kabel odmotete v celé déice! 28,
Zapojovat je_dovoleno wyhradne do zasuvky stejnosmémého Proudu, S.parametry 12 V1 29, K
zapojovani pristroje nepouzivejte prodiuzovaci kabel, ani rozbocku! 30. Napajeci kabel nepokladejte na
pnstrtrcé)k ani do blizkosti vstupnich a vystupnich otvoru proudéni vzduchu! 31. I?nstrobumlstu[ge tak, aby
z&strcku napéjeciho kabelu bylo mozné vzdy snadno odpajit od zdroje napéjeni! 32. Uréeno k pouzivani
Ero soukromé ugcely, neni urceng k pouzivani v pramyslovych podminkach! 33.. Spalecnost ,Som%%

lekronic_ Kft* timto_potwrzuie, ze radiové zarizeni Spliuie_ pozadavky smémice Cislo 2014/53/EU.
Kompletni text prohlaSeni o shogé EU je pristupny na nasledujici weboveé adrese: somogyi@somogyi.hu
34. Vzhledem k neustalym zlepSovanim se mohou technicke Udaje a konstrukce ménit bez predchoziho
upozomeéni. 35. Akfualni uzivatelskou pfirucku si mizete stahnout z www.somogyi.hu. 36. Neneseme
zodpovédnost za pripadné chyby v tisku, omlouvame se.

UVEDENI DO PROVOZU

1, Predtim, neZ pristroj uvedete do provozu, opatmé odstrarite obalovy material tak. vatéyste neposkodil
pristroj nebo napajeci kabel. \/ pripade jakéhokoli poskozeni je zakazano pristroj uvadét do provozul

2. Pristroj je urten k pouzivani ve vyhradné suchych interiérech!

3. Pro spravné fungovani je nuné zajisit volné proudéni teE)Iého vzdychu, a proto pristroj umistuite podle
vyobrazeni na obrazku €. 2! Pristroj je zakazano umistovat bezprostiedne pod zasuvku elekiricke site!

4. Pristroj zapojte do standardni zasuvky elektrické site!

5. Nyni je pfistroj piipraven k pouzivani.

@ Zékadz za'kryvém’! Zaknyti pristroje muze zpUsobit pehfati, riziko poZaru, zasah elektrickym
proudem!

Nebezpeci zasahu elektrickym proudem!

Pfistroj nebo jeho soucasti je zakazano rozebirat, upravovat! V pripadé poskozeni kterekoli
Casti pristroj neprodiené odpojte od zdroje napajeni a kontaktujte oabomika.




@ Dojde-li k poskozeni sitového napéjeciho kabelu, novy kabel je mozné opatfit si u vyrobce
nebo v odbomeém servisu, vyménit [ze vyhradné za specialni napajeci kabel nebo sadu.

SPECIFIKACE _ _
* v porovnani s teplotou prostredi chlazeni v rozsahu az 12 - 18 °C « napéjeni 12 V « objem 22 |
prikon 45 W

POPIS

1. Viko chladiciho boxu

2. Otvory pro vystup teplého vzduchu

3. Zasuvka

4. Rukojet

5. Chladici prostor

6. Napajeci kabel

CISTENI, UDRZBA

Za UcCelem optiméalnino fungovani je v zavislosti na mife zneCisténi nutné pristroj pravidené, avsak

alespon jednou za mesic, vyCistit . . . .

|1( : Erle? cisténim pristroj vypnéte a potom odpojte od zdroje napéjeni vytazenim zastrcky napajeciho
abelu!

2. Pfistroj nechte vychladnout (min. 30 minut).

3. Vstupni a vystupni otvory proudéni vzduchu vyCistéte vysavacem, nasadkou s kartacem.

4. Povrch pristroje oCistéte mimé navihGenou utérkou. Nepouzivejte agresivni Cistici prostiedky! Do

vnittnich ¢asti, ani na elektronické soucastky se nesmi dostat vodal!

ODSTRANENi ZAVAD

Popis zavady Reseni k moznému odstranéni zavady
pfistroj nechladi zkontrolujte napéajeni

zkontrolujte, zda je zajisténo volné
proudéni vzduchu

Pristroje, které jiz nebudete pouZivat, shromazdujte zviast a tyto nevhazujte do
bézneho komunalniho odpadu, protoze mohou obsahovat latky nebezpecné pro

= Zivotni prostfedi nebo Skodlive lidskemu zdravil Nepotfebné nebo nepouzitelné
pristroje muzete zdarma odevzdat v mistg distribuce, respektive u vSech takovych
distributoru, ktefi se zabyvaji prodejem zafizeni, ktera maji stejné parametry a funkci.
Odevzdat muzete i na spérnych mistech uréenych ke shromazdovéni elektronického
odpadu. Tak chranite zivotnj prostfedi, své zdravi a zdravi ostatnich. V pfipadé
jakehokoli dotazu kontaktujte mistni organizaci zabyva{lm se zpracovavanim
odpadu. Ulohy pfedepsané prisfeSnymi pravnimi predpisy vztahujicimi se na vyrobce
vykondvame a neseme s timto spojené pfipadné naklady.

TECHNICKE PARAMETRY

napaeni: .............. 12V=—=

pfikon: .. .............. 45W

chlazeni (tamb=25°C) ....12-18°C

objem. ................ 221

rOZMEry: . .........ou... 40x39,5x23 cm
hmotnost: . . ............ 3 kg

délka napajeciho kabelu: . .. 1,8m

klimaticka tfiida: . ......... N

hluCnost:. .. ............ 52 dB(A)




Prijenosni hladnjak

Prile koriStenja proizvoda proCitajte, odnosno saCuvajte uputu za uporabu. Originalna_uputa je
pripremlena na madarskom ez_!ku.Osobe sa smanjenom fizickom, psihickom 1li
osjecajnom sposobnoscu, kojima nedostaje znanje i iskustvo, i starje od 8 godina,
samo u tom slucaju mogu koristiti uredaj ukoliko to Cine uz nadzor, ili su dobili upute
za sigumo koristenje uredaja i razumiju opasnosti koje _Egr_o_lzlazg iz uporabe uredaja.
Djeca se ne smijuigrati s uredajem.”Djeca mogu Cistiti ili odrzavati uredaj samo u
slu€aju da ih nadzire odrasla osoba.

UPOZORENJA
1. Provjerite da uredaj nie oSteteCen tijgkom transporta. 2. Pazite da ventilator unutar uredaja
neometano radi, kao i da je slobodan protok zraka kroz izlaz toplog zraka. 3. Tiekom uporabe
rovjerite je li kgbel napajanja pravino spQ{en na uredaj i izvor napajanja. 4. Uredaj se moze koristiti
a0 samostojeci, vodoravno. Uredaj nemojte nagmﬂ:m na bok ili naopako. 5. Uredatj oristiti do 10 sati.
Nakon toga iskijucite napajanje najmanje 30 minuta. 6. Uredaj se ne smije koristifi s programabilnim
tajmerina, tajmer ;I)rekldauma ili samostalnim sustavima daljinskog uprav Jan{a k(_)& mogu automatski
ukljuCiti uredaj. 7. Tiiekom uporabe pridrzavajte se minimalnih” udalienosti prikazanih na Slici 2.
Pridrzavajte se_sigumosnin é)roplsa koji vriede u odredenoj zemlji. 8. Ne postavijajte ga u blizini
zapaljivin materijala (min. 100 cm) 9. Ne koristite na mjestima gdje mogu biti prisutni zapaljivi plinovi i
rasine. Ne koristite u blizini zapaljivinh materijala. 10. Uredaj treba raditi pod stalnim nadzorom. 11
redaj ne bi trebao da radi u blizini diece bez nadzora. 12, Samo za unutamju uporabu. Zastititi od
viage (npr. kupaonice, bazem&. 13. ZABRANJENO je Jec_jlnlcy koristiti u_blizini kade, umivaonika,
tuSeva, bazena ili sauna. 14. Ako ga ne planirate koristiti dulie vrijeme, iskljucite uredaj, a zatim izvucite
utikac. Spremite uredaj na sunom 1 hiadnom mjestu. 15. Uvijek iskljucite aparat prile pomijeranja. 16.
Uredall ne postavijajte izravno ispred el.uticnice. 17, Ako otkiijete neki nepravilan'rad (npr. neobican
zvuk il mllns.p.aljewne iz uredajas),"odmah 83' iskljucite i iskljucite_utikac iz uticnice. 18. Uvjerite se da
strani objekti i fekucine ne dospiju u uredaj kroz otvore. 19. Zasitite od praSine, viage, sunCeve
svjetiosti 1 direktnog toplinskog zracenjal 20. Uredaj ne smije biti iziozen kiSi. 21. Ne uranjajte uredaj u
vodu. 22. Uredaj ne Koritite ako je slucajno pao u vodu 1ii neku dru%u tekucinu. Posaljite uredaj na
servis. 23. Uredaj se moze koristiti u kampu, kamp kucici, na brodu. 24. Kad se koristi u vozilu, snagu
potrebnu za rad obezbjedije motor dok radi i dok akumulator stalno puni. Kad se motor zaustavi,
odspojite Ul’edﬁj iz uticnice upaljaCa. 25. IskijuCite uredaj iskljuCujuci je iz elektricne utiCnice rp{e
ciscenja. 26. Ne dodirujte ureday ili kabel za na{)/aggje mokrim rukama.” 27. U potpunosti odmotajte
kabel za napajane. 28. Prikljucite samo na 12 utinicu. 29. Za prikljucivanje uredaja nemoyjte
koristiti produzne kabele ili razvodnike napajanja. 30. Ne Eostavljajte kabel za napa&anje preko uredaja
ili u blizini otvora za ulaz i izlaz zraka. = 31. Uredaj treba biti_pozicioniran tako da omogucava
Fdnos’gavan pristup |"uklanjan}e utikaca. 32. Uredaj é%.pamuenjenwsamo za kucnu uporabu.
ndustrijska uporaba nije dozvoliena! 33. Zbog stalnih poboljSanja, tehnicki podaci i dizajn mogu se
promijeniti bez prethodne obavijesti. 34. Korisnicke uﬁute mozete_preuzeti s web sfranice
www.somogyi.hu. 35. Ne preuzimamo odgovomost za tiskarske pogreske koje se mogu pojaviti i
ispriCavamo se zbog njih.

PUSTANJE U RAD

1. Prije uporabe, pazljivo uklonite ambalazu i pazite da ne oStetite uredaj i napojni kabel. Nemojte korist
uredaj u slucaju bilo kakvog oStecenja. L

2. Koristite samo u zatvorenom prostoru, u suhim uvjetima.

3. Za pravilan rad mora_se_osigurati slobodan protok toplog zraka, stoga odaberite mjesto za
postavijanje na zid prema Slici 2. Uredaj ne postavijate izravno ispod zidne uticnice.

4. Uredaj se smije spajati samo na uzemljene elektricne strujne uticnice.

5. Ureda) je sada spreman za rad.

Ne prekrivati! Prekrivanje moze izazvati pregrijavanje, pozar, elektricni udar.




ﬁ Rizik od elektricnog udara! Ne Eokuéaya’te rastavijati ili modificirati uredaj niti njegove
diielove. U slucaju oStecenja bilo kojeg dijela, odmah iskijucite uredaj i potrazite pomoc

sfrucnoj

@ U sluaju da se napojni kabel osteti, trebao bi ga zamijeniti proizvodac, oviasten servis il

kvalificirano osoblje.

ZNACAJKE
Wéak 12-18 ° C hladenja u odnosu na temperaturu okoline « napajanie 12V  zapremina 22 litra  snaga 45

?%EhOVI i hladnjaka
. Poklopac prilenosnog hladnjal
2. Otvor za topli zrak

3. Uticnica

4.Rucka za noSenje

5. Odjeljak za hladenje

6. Napojni kabel

CISCENJE, ODRZAVANJE

Kako bi se osiguralo optimalno funkgcioniranje, potrebno je uredaj odistti najmanje jednom mjese¢no, ovisno o
nadinu uporabe i stupnju zaprjanost.

1. Prife &iS6enja iskijucite uredaj i iskjudite uredaj iskjucujuéi ga iz elektricne uticnice.

2. Ostavite uredaj da se ohladi (min. 0 minutes). .

3. Za Ciscenje ulaznih i iaznih otvora za zrak koristite usisavaC s nastavcima (Cetka).

4. Koristite viaznu za GiS¢enje vanjske povrSine_ uredaja. Ne koristite agresivna sredstva za ¢isenje!
|Izbjegnite da voda ude u i na uredaj i na njegove elektriéne komponente.

ODPRAVLJANJE NAPAK
Kvar Moguca rjesenja
uredaj ne hladi provjerite napajanje
provjerite je li osiguran slobodan
protok zraka

Uredaiji koji se odlaZu u otpad se trebaju izdvojeno prikupljati, odvojeno od otpada iz kuéanstva, jer
mogu u sebi sadrzati komponente koje su opasne po okoliS i judsko zdravije! Koriteniili uredaji koji se
= 0dl27U U Ofpad se besplatno mogu odnijeti na miesto njihove distribucije, odnosno kod takvog
distributerakoji vrSi prodaju uredajaistih karakteristika i funkcije. Mogu se odloZitiina deponijima kojisu
specijalizirani za odlaganje elektronskog otpada. Ovime Vi stitite VasS okolis, ViaSe i zdravije drugih judi.
Ukoliko imate pitanja, obratite se lokalnoj organizaciji za odlaganje otpada. Prihvacamo na sebe
zakonomodredene obveze koje supropisane za proizvodaceisve rodkove kojisuuvezistim.

TEHNICNI PODATKI

NapAaNE: . . . oo 12V
SNAGA: « e 4HW
kapacitet hladenja (famb=25°C). . . . 12-18°C
zapremina. ... ... 2L
dmenzie: ................... 40x395x23cm
éeijna: g 13é<g
UZina naj - 8m
Kiimatski rg%engg ............... N
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‘ by somogyi

Producer / gyart6 / vyrobca / producétor / proizvodac / vyrobce / proizvoda¢ / producent:
‘ SOMOGYI ELEKTRONIC® « H — 9027 « Gyér, Gesztenyefa Gt 3. « www.somogyi.hu ‘

‘ Distributor: SOMOGYI ELEKTRONIC SLOVENSKO s.r.o. ‘
Ul. gen. Klapku 77, 945 01 Komarno, SK
‘ Tel.: +421/0/ 35 7902400 www.somogyi.sk ‘

Distribuitor: 8.C. SOMOGY! ELEKTRONIC S.R.L.
‘ J12/2014/13.06.2006 C.U.1.: RO 18761195 ‘
Cluj-Napoca, judetul Cluj, Romania,
‘ Str. Prof. Dr. Gheorghe Marinescu, nr. 2, Cod postal: 400337 ‘
Tel.: +40 264 406 488 Fax: +40 264 406 489
‘ Www.somogyi.ro ‘

Uvoznik za SRB: ELEMENTA d.o.0.
‘ Jovana Miki¢a 56, 24000 Subotica, Srbija ‘
Tel:+381(0)24 686 270 www.elementa.rs
‘ Zemlja uvoza: Madarska Zemlja porekla: Kina ‘
Proizvodac: Somogyi Elektronic Kit.

‘ Uvoznik za BiH: DIGITALIS d.o.o. ‘
M.Spahe 2A/30, 72290 Novi Travnik, BiH

Tel: +387 61 095 095
‘ Proizvoda¢: Somogyi Elektronic Kit. ‘
‘ Uvoznik za HR: ZED d.o0.0. ‘
Industrijska c. 5, 10360 Sesvete, Hrvatska

Tel: +385 1 2006 148
‘ Proizvoda¢: Somogyi Elektronic Kft. ‘

‘ ®
SOMOGYI ELEKTRONIC®
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